
SPOLEČENSTVÍ VLASTNÍKŮ JEDNOTEK DOMŮ PAVLOVSKÁ A RUZYŇSKÁ 

Se sídlem Ruzyňská 583, 162 00, Praha 6, IČO: 26441101, DIČ: CZ – 26441101 
Společenství vlastníků jednotek domů je zapsáno v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl S, vložka 449 

 

 

Projekt nové výsadby zeleně při ulici Ruzyňská 583 a Ruzyňská 584 

na pozemcích ve vlastnictví vlastníků SVJ, které jsou volně přístupné. 

 

Název projektu: 

Obnova výsadby zeleně keřů, stromů a dalších rostlin s cílem zlepšit životní prostředí, estetiku a 

kvalitu ovzduší SVJ Pavlovská a Ruzyňská.  

 

Stručné představení projektu: 

- pokračování v započaté revitalizaci z roku 2019 

- výsadba nových dřevin po konzultaci s odborníky (Taxus- baccata, strom-katalpa a další) 

 

 

Popis projektu: 

V rámci pokračování projektu v revitalizaci zeleně v SVJ, kterou jsme začali již v roce 2019, na 

svých pozemcích při ulici Ruzyňská, chceme pokračovat s výsadbou zeleně, které oddělí rušnou 

ulici Ruzyňská.   

                   

Cílem projektu je zlepšení kvality ovzduší a snížení prašnosti. Zvýšení biodiverzity a podpora 

místní flory. Estetická hodnota a zlepšení kvality života obyvatel. .  

                     

Na pozemku č. 26/26 v k.ú. Liboc, na které bychom chtěli vysadit nově 95ks vzrostlejších keřů 

(Taxus baccata o výšce 60-80cm) a soliterní keře/stromy výšky 200-250cm na doporučení 

arboretisty a enviromentálních podmínek v dané lokalitě.  



 

taxus baccata 

 

       

 Katalpa – strom       Současný stav 

Naše SVJ se zavazuje zajistit správu a údržbu nové výsadby zeleně na celkové ploše 8tis.m2 zelené 

plochy. Dále se staráme o dvě hřiště (sportovní a dětské) a dalšího mobiliáře, jako jsou lavičky, 

popelníky, odpadkové koše. A zajišťujeme na své náklady pravidelný venkovní úklid a to i cest, 

které jsou v majetku Magistrátu hl.m. Prahy.  

 

Účel  projektu: 

Zlepšení vzhledu městských a venkovních oblastí. Vytvoření příjemnějšího prostředí pro 

obyvatele a to ne jen v SVJ. Podpora komunitního života a zapojení obyvatel do péče o zeleň.  

Ochrana proti hluku z rušné dopravy a zachycování  prachu a škodlivých částic, čímž se zlepšuje 

kvalita ovzduší.  



 

Doba dosažení účelu projektu: 

v průběhu měsíců březen -duben 2025 

 

 

 

Odůvodnění žádosti: 

Zlepšení kvality ovzduší na Praze 6, ochrana proti hluku a prachu z rušné ulice Ruzyňská, podpora 

biodiverzity, zapojení místní komunity a ekologická výchova mládeže.  

 

Cílové skupiny 

 

Všichni vlastníci v SVJ – (děti, rodiče, důchodci…) a návštěvníci přilehlého TJ Sokol Liboc a 

nového parku s rybníkem Terezka včetně obory Hvězda.  

 

Cíle projektu 

Cílem projektu je nová výsadba zeleně před dvěma domy na Ruzyňské ul.583 a Ruzyňská ul. 584 

Zlepšení životního prostředí, zapojení dobrovolníků z řad vlastníků (péče o zeleň). Snížení teploty 

povrchu panelových domů a prašnosti z frekventované ul. Ruzyňská.  

Zapojení mládeže do ekologických aktivit - výsadba, zalévání, péče - respektování okolního 

prostředí, ochrana životního prostředí.   

 

Činnost v rámci projektu: 

Likvidace stávajících starých keřů (45 let) a následná péče o novou výsadbu ( zalévání a hnojení) 

bude zajištěna vlastníky bytových jednotek. 

Dodávka a výsadba keřů a stromů bude zajištěna odbornými firmami - žádáme o získání grantu 

 

Harmonogram projektu 

- v průběhu března/dubna - přípravné práce a dojednání detailů se zahradnickou firmou.  

-  příprava plochy pro osazení nových keřů. Vysazení nových keřů a stromů při ulici Ruzyňská.   

 

Materiální a personální zajištění: 

Likvidace stávajících uschlých keřů - zajištěna vlastníky bytových jednotek – práce na DPP 

Zalévání a péče - zajištěna vlastníky a mládeží bytových jednotek – práce na DPP  

 

Význam projektu pro MČ: 

Výsadba nových stromů a keřů se nachází na volně přístupných pozemcích SVJ při ulici Ruzyňská, 

která je frekventovaná i obyvateli Liboce, Ruzyně a Dědiny při návštěvě rybníku Terezka a přilehlé 

obory s letohrádkem Hvězda.   



Výsadba nové zeleně by měla také pomoci od stále většího provozu na Ruzyňské a Libocké ul. a 

zkvalitnění životního prostředí v naší lokalitě Prahy 6. 

 

Metodika hodnocení: 

Celý průběh výsadby zeleně bude fotograficky dokumentován a uložen v kanceláři SVJ a bude 

součástí vyhodnocení celého projektu.  


